
datos sobre
movilidad
en Cartagena 2023

Modos de 
transporte 
más utilizados

Moto particular (21%) y 
transporte informal (14%)TranscaribeBuses y busetas

Esto evidencia una alerta sobre las 
falencias que ha tenido la oferta formal 
de transporte público. 

Satisfacción
con los modos 
de transporte 

Transcaribe

Al indagar las razones de 
insatisfacción, las personas 
consideran que existen retrasos y 
demoras en los trayectos.

Viajes a  pie y 
plataformas digitales

Mayor satisfacción Menor  satisfacción

Percepción del 
tiempo de los 
trayectos

52%
de los cartageneros percibieron que 

en 2023 los trayectos habituales 
tomaban más tiempo que en 2022.

Este porcentaje es 8 puntos 
porcentuales más que la 
porción de 2022, que fue del 44%

Los retos en movilidad que enfrenta Cartagena son evidentes, 
como la infraestructura deficiente que limita la expansión del 

transporte público y la falta de regulación y control al 
cumplimiento de normas. La Administración, encabezada por el 
alcalde,  Dumek Turbay, debe tomar medidas estratégicas para 
abordar estos problemas y reducir la insatisfacción ciudadana. 
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